
Pasta! Vlajkonoše Pastrňáka rozesmála dívka
nesoucí nápis Cechia
7.2.2026 - Barbora Žehanová | Česká olympijská

Byla to impozantní scéna. Nad plochou se vznášely zlaté olympijské kruhy a v plném
hledišti slavného milánského stadionu blikaly tisíce světýlek. „Na ten pohled, jak jsme
vcházeli do San Sira a jak bylo plné, celé vyprodané, určitě nikdy nezapomenu. Bylo to
nádherné a moc jsem si to užil. Bylo mi velkou ctí nést vlajku za celou naši zem, a hlavně
za všechny sportovce, takže doufejme, že nám to přinese štěstí,“ říkal milánský vlajkonoš
české výpravy David Pastrňák.

Trvalo to tři hodiny od srazu týmu, než s vlajkou vstoupil na stadion. „Bylo to dlouhé čekání, nová
zkušenost. Ale určitě jsem moc rád, že jsem šel na zahájení a šel bych znovu. To čekání a cesta stojí
za ten moment, jak jdete se všemi sportovci.“

Čekání si zpestřil řadou rozhovorů. „Nejprve jsme všichni sportovci seděli spolu, bylo dost času si
popovídat. Jak jsem dostal vlajku, stál jsem spíš vepředu, kde byly holky hokejistky. Kecali jsme a
trochu jsme probrali jejich zápas se Švýcarskem. Před námi stála Kanada, tam znám spoustu lidí.
Bylo to super.“

Všechny kolem rozesmála dívka, která nesla při nástupu ledový nápis Cechia. Vlajkonoše totiž
oslovila „Pasta“. „To byla sranda. Jo, v Itálii jsem takhle ještě nazván nebyl, takže se tady cítím se
svou přezdívkou jako doma,“ říkal David Pastrňák.

Do Milána přiletěl ráno v den zahájení, přesunul se do olympijské vesnice. „Kromě té třešničky na
dortu, kterou bylo zahájení, jsem si vybalil všechny věci, co jsme dostali. Snažil jsem se udělat si
systém na pokoji. Trochu mě to vzalo zpátky do Švédska, kde jsem bydlel sám a taky jsem to tam měl
takové útulné. To bylo fajn si to uspořádat a udělat si to po svém. A dospával jsem jet leg, protože
byla dlouhá cesta a moc jsem toho nenaspal.“

Na dálku s ním v Cortině nesla vlajku biatlonistka Lucie Charvátová. „Doufám, že jako vlajkonoška
jsem obstála a zhostila jsem se této role čestně. Bylo to super, budeme mít všichni určitě skvělý
zážitek. V Cortině to pro nás bylo připravené a atmosféru jsme si moc užili.“

V horském středisku šli sportovci v průvodu městem. „Centrum Cortiny je poměrně malé, všichni
sportovci se tam vměstnali a atmosféru to opravdu mělo, protože ulice byly zaplněné i lidmi,
fanoušky,“ líčila Charvátová.

"Ulice byly zaplněné lidmi a fanoušky."

Před nástupem trénovala mávání vlajkou. „Měla jsem lehkou nervozitu z toho, aby se mi vlajka
nezamotala. Dala jsem do toho spoustu energie. Byla trošičku těžká, takže na konci už mě bolely
ruce, ale bylo to super.“
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